

**ПРОТОКОЛ № 20**  
засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації  
природного характеру місцевого рівня

16.07.2020

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, голова комісії Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: Про про зміни до карантинних обмежень з метою запобігання поширенню на території міста Дніпра гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

У зв'язку зі змінами до карантинних обмежень, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 588 «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392», керуючись протоколом позачергового засідання Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 14.07.2020 № 40 комісія

**В И Р І Ш И Л А:**

1. На території міста Дніпра забороняється:

робота після 23-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарської діяльності з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

діяльність закладів культури з наповненістю понад 50 відсотків стаціонарних розміщених місць для сидіння та/або більше однієї особи на 5 кв. метрів площі закладу культури.

Термін: на період карантину

2. Внести зміни до протоколу засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня від 01.07.2020 № 19:

абзац перший пункту 1 після слів та цифр «від 01.07.2020 № 39» доповнити словами та цифрами «, від 14.07.2020 № 40,»;

підпункт 5 пункту 1 після слів «у приміщеннях кінотеатрів» доповнити словами «та заходів закладами культури»;

пункт 3 визнати таким, що втратив чинність.

Голова комісії



М. О. Лисенко

Секретар комісії



М. А. Ареп'єва